

# 不少市民“虚罐”等油价下调

## 油价有望本周末下调,车主减少加油量,民营加油站看形势进油

本报6月4日讯(记者 张卫建)

最近几天,国际原油价格持续下降,有关成品油价格将下调的消息在网上和民间疯传。为了等待可能会出现柴汽油价格大幅下调,目前部分车主已经开始有意识地爱车少加油,有些民营加油站更是减少了平日的进货量。

上周末,国际原油价格一路走低,其中纽约原油期货价格跌至去年10月以来的最低水平,与国内成品油定价机制直接挂钩的布伦特油价也创出自去年1月份以来的新低。

业内预测,在本月8日油价调整“窗口”打开之际,国内柴汽油价格将迎来今年又一次下调。国内多家咨询公司预计本次下降幅度在每吨600元左右。

近几天有关油价即将下调的消息被传得愈演愈烈,部分车主开始有意识地减少了汽车加油量。“以前每次都加满,在8日之前我是不会这么做了,要不真调价了多可惜啊,我现在是能少加就少加,够用就行。”车主王女士告诉记者。不仅仅是王女士,记者4日走访了城区多家

加油站,工作人员反映,最近5天里,很多车主都像王女士一样。“以前车主加油都是将油箱加满,但这几天很多都是一次只加50或100元,他们都在关注油价下调这事。”一家民营加油站的工作人员介绍说。

目前,中石化在滨州的成品油零售价格93号汽油每升价格是7.72元,97号汽油是每升8.28元,0号柴油是每升7.57元。对于疯传的油价下调一事,中石化滨州分公司一名负责人告诉记者,作为市级分公司,他们对油价只有执行的权力,“价格

调整是省公司统一进行的,我们也在关注油价下调的消息,但不到降价的前一天晚上,我们这里是得不到消息的。”

相比较中石化、中石油等巨头,民营加油站的价格相对灵活一些。4日,记者走访了市区4家民营加油站,以93号汽油为例,价格分别为7.48元、7.55元、7.58元、7.67元不等,最低的比中石化低了0.24元。“我们的价格调整与国家油价调整是同步的,受进货渠道和品牌等影响,我们的竞争优势只能是在价格

上优惠一些。”滨州邮政加油站一名工作人员告诉记者,对可能出现的油价下调一事,受访民营加油站主均表示都在热切关注,大多数的态度是“观望”。

“我们了解到的情况是一些小型炼油厂的成品油批发价格已经下调,但大型石化企业价格还没有变动。”另一家民营加油站负责人介绍,“其实我们也在盼着油价下调,这几天我们加油站有意减少了进货量,现在油罐里的油最多也就能维持到9号吧。”

# 小区内施工要盖楼?业主们讨要知情权

目前滨州职业学院领导已与滨职嘉苑业主代表见面协商,称将进一步解决此事

本报6月4日讯(记者 于荣花) 5月30日晚上,滨职嘉苑小区西南角有工人清理场地,开始施工,但许多小区居民对此处未来规划尚不知情。6月3日,部分业主强烈要求对此事有知情权。目前,滨州职业学院领导已与滨职嘉苑业主代表见面协商,后续将随时和居民进行沟通。

6月3日下午,位于渤海十路黄河五路附近滨职嘉苑小区居民向记者反映,小区西南角原学生公寓所在位置在5月30日晚上有工人开始进行场地清理,但居民对此地点未来规划等事项毫不知情。记者随后在滨职嘉苑小区西南角看到,此处有几位工人正在进行现场清理等工作,大型机械设备在现场也能看到。在滨职嘉苑小区9号楼附近,十余位居民正在讨论小区将要建高层楼房一事。一位老师介绍,现正在施工的西南角位置原来是一座学生公寓楼,年底时候被拆。但直到5月30日晚上该工地有

工人开始清理场地,小区居民仍对此处规划不知情。有人开始对此事表示不满,“小区居民应当有起码的知情权,领导并没有提前和我们进行沟通,也没有进行小区内部公示。”

在小区门卫附近,记者看到了一张“致全体业主的公开信”。该公开信上提到,“十年前本院规划图纸并无此楼设计”,“从年关拆楼到今日建楼,无一人走访住户,无一住户知晓此楼图纸、此楼用途、此楼价格”,“此楼若建成将受我院多栋住宅受其遮挡,严重影响原住户采光通风”,公开信落款为“部分业主”。

4日,记者拨通了滨州职业学院一负责滨职嘉苑小区西南角场地建设的工作人员电话,该工作人员称,此处确实是准备施工,并表示此处计划建设一座17+1层的教职工宿舍楼,因有一座废弃锅炉房需要进行清理,现在只是在进行前期清理工作。至于何时正式开工,



滨州嘉苑小区西南角已经开始施工。 记者 于荣花 摄

要等领导 and 居民进行沟通之后才能确定下来。

4日中午,滨州职业学院一工作人员打来电话称,院方领导已就

小区将建居民楼一事跟业主代表进行了协商,后续将随时和居民进行沟通。参与协商的小区居民也将等待领导给予明确答复。

# 买房三年,至今没有房产证

中海学院小区居民房产证办不下来,原是建设单位手续不全

本报6月4日讯(见习记者 王泽云) 4日上午8点多,市民赵先生拨打本报热线,称自己在中海学院小区买房已三年多,但是至今没有给办理房产证。记者了解到,未能办理房产证的原因是相关单位手续不健全,如现在能把手续办理完全,房管局可以办理房产证。

记者了解到,中海学院是滨州技术学院与房地产开发单位联合开发的住宅小区,分为一期和

二期,没有办理房产证的业主大都是中海学院二期房业主。4日上午9点左右,记者来到滨州技术学院门口发现,约有20多位业主站成一排,堵住了该学校的门口,不让来往的车辆出入。一位姓薛的业主告诉记者,他2009年购买的中海学院二期房,去年为了孩子上学才入住,但是至今却迟迟拿不到房产证。业主王女士向记者提供了2009年因办理房产证所交钱的收据,收据背面开发

商还写承诺会在国家规定时间内办理房产证。随后,记者在滨州技术学院内并没有找到相关领导,薛先生给学院方领导打电话对方没回应。

10点左右,记者随薛先生来到滨州市住房和城乡建设局,在滨州市产权登记交易中心给市信访局联合中心的反馈单上了解到,薛先生购买的中海学院小区房产,是滨州市技术学院和河北联展房地产开发有限公司联合开

发建设的住宅小区,按照双方协议约定,由学院办理房产手续。但是,中海学院二期由于建设单位无房地产开发资质,没有办理土地使用权手续以及商品房预售许可,房屋竣工后也没有及时办理竣工验收备案,按照《房屋登记办法》规定,不符合办理房屋登记要求。记者到滨州市房地产管理局了解到,相关单位如果现在能把手续办理完全,房管局这边则会给住户们办理房产证。

## 男子深圳敲诈勒索

### 千里逃亡惠民落网

本报6月4日讯(记者 王忠才 通讯员 田晓剑)

一名在广东省深圳市务工的男子王某在深圳市罗湖区向出租车征收“排位费”被举报,王某发觉被警方调查后,逃亡4000余里到了滨州惠民。6月1日,惠民县公安局姜楼派出所将其抓获归案。

今年4月份,在广东省深圳市罗湖区从事出租车生意的吴先生被人收取“排位费”,之后才能够停车载客,紧接着就有12个举报电话涉及被收“排位费”问题,“排位费”金额每月200到800元不等,只有交过费的出租车司机才可以顺利在区域内停靠接客。而不交费的司机,则被恐吓、驱赶,或者被人要求乘车却拒不交费为手段,迫使司机离开,犯罪手段相对隐蔽,“软暴力”特征突出,受到侵害的出租车司机敢怒不敢言。受害司机迫于潜规则制约,均不愿提供证据配合公安机关调查,很多举报电话在举报后就停机,致使前期证据收集工作困难重重。从外围调查上寻求突破,持续1个月对重点区域进行24小时不间断蹲守和秘拍,逐步掌握并锁定了犯罪嫌疑人。

5月23日,在前期大量的调查取证工作基础上,警方发现涉嫌敲诈勒索的犯罪嫌疑人王某潜逃至山东省惠民县姜楼镇境内。姜楼派出所接到深圳警方协查通报后,在一处出租房内将涉嫌敲诈勒索的犯罪嫌疑人王某当场抓获。现王某已移交至深圳市公安局调查处理。



“晶彩”夏普 精彩欧洲杯



夏普液晶电视

富强家电·三联家电大型团购会

大晶彩

AQUOS Quattron LED

夏普液晶电视  
日本原装进口面板



LCD-70X55A



现场认筹预交订金即送价值  
68元精美旅行水壶壹个  
买赠:  
80寸液晶隆重上市 69999元  
赠夏普46寸LED液晶壹台  
70X55 56999元  
赠夏普40寸LED液晶壹台

60寸LED智能网络 团购价 11999元	52寸LED智能3D 团购价 15999元	46寸LED 团购价 5799元
40寸LED 团购价 3999元	40寸LED 团购价 2999元	32寸LED 团购价 2499元

活动时间: 2012年6月8日-6月10日

地址: 滨城区黄河五路渤海八路三联家电西临(富强家电) 服务热线: 15266776885